
本校文化祭が 10 月 26 日（土）の午後より展示公開、

27 日（日）にはステージ発表が終日体育館で開催されま

した。

今年度の文化祭スローガンは『共奏心～奏でよ

う金中協奏曲（コンチェルト）～』とし、学年・

学級での取り組みを約一か月半にわたって実施してきま

した。朝夕の合唱練習が日増しに綺麗なハーモニーを、

そして力強くさらに丁寧な歌声となって校舎に響き渡る

ようになってきました。

また、合唱自由曲を表現した『テーマ絵』も工夫を凝ら

し学級の思いを示してくれました。それぞれの学級で、

この曲に込めた思いを一枚の絵に表現し、その思いを歌

い上げる取り組みをしたものと思います。素晴らしい力

作ぞろいでした。

さらに 4月からの学級の様子を伝える『壁新聞』も例年

以上に素晴らしい作品となりました。見出しの効果を最

大限に生かし、配置を考えそして記事の内容においても

伝えることをしっかりとした視点で述べているものが多

くなりました。

文化祭当日は『金中太鼓』の勇壮な演奏「祭り」で幕を

開けました。応援リーダー諸君の息の合ったそして気迫

のこもった演奏が体育館に響き渡りました。もちろんア

ンコールもあり、素晴らしい感動の幕開けとなりました。

続いて『全校作品』の披露です。今年度の原画は美術部

に依頼し、全校生徒の一人ひとりが制作に携わりました。

スローガンを意識し、金中協奏曲を奏でている姿を表現

した心温まる全校制作がステージ正面に掲げられました。

そして、いよいよステージ発表は『合唱コンクール』と

なりました。その結果は次の通りでした。（敬称略）

○1年生の部 課題曲「飛び出そう 未来へ」

最優秀賞4組 優秀賞1組

課題曲 自由曲

組 指揮者 伴奏者 曲名 指揮者 伴奏者

4 宇野 加藤 Best Friend 佐藤 小原

1 佐藤 若狭 ＣＯＳＣＯＭ 高橋 藤原

3 関川 髙橋 With You Smile 渡邉

2 髙橋 菅原 My Own Road 猪苗代 髙橋

○２年生の部 課題曲「メッセージ」

最優秀賞1組 優秀賞2組

○３年生の部 課題曲「きみとともに」

最優秀賞1組 優秀賞4，5組

この合唱コンクールの審査委員長は町立第一小学校長

佐々木先生（中学校音楽が専門の先生です）にお願いし

ました。佐々木校長先生からは、

・歌声づくりをこれからも継続し、声を響かせること

・歌詞と旋律の関わりを理解して曲作りをすること

課題曲 自由曲

組 指揮者 伴奏者 曲名 指揮者 伴奏者

4 小田島 五味 いのちの名前 小林 鈴木

1 菅原 桑島 虹 藤澤 後藤

3 松本 鈴木 心の瞳 菊地 熊谷

2 石川 平 あなたへ 藤原 生形

課題曲 自由曲

組 指揮者 伴奏者 曲名 指揮者 伴奏者

2 石川 楳森 ヒカリ 佐々木 朝倉

3 高橋 梅田 言葉にすれば 夏井 芦野

1 井苅 相内 証 佐藤 藤原

4 桐山 伊藤 手紙 佐藤 及川

5 小野寺 堀田 旅立ちの時 越田 髙橋

・伝えたいことが伝えられたか？伝えようと思い歌うこ

とがとても大切であること

・言葉に命を吹き込み、喜怒哀楽の魂を込めること

・言葉のないところの歌声（ラ～ ウー）に自分たちの

思いをどの様に込めるか!

・一年間の成長を感じることができる取り組みを継続し

てほしい！

と熱い激励と講評を頂きました。

そして最終ステージは吹奏楽部による発表「ポピュラ

ーミュージックメドレー」が演奏されました。全校生徒

で盛り上がり、とても楽しい演奏を披露してくれました。

締めくくりの閉祭式には、「テーマ絵」と「壁新聞」の

審査結果が発表されました。

○テーマ絵 （学年毎に表彰）

最優秀賞 1年1組 2年 2組 3年 1組

優秀賞 1年3組 2年 3組 3年 2組

○壁新聞 （学年毎に表彰）

最優秀賞 1年4組 2年 2組 3年 4組

優秀賞 1年3組 2年 1組 3年 2組

さらに取り組み期間から当日の発表までを総括した

『創造賞』は、ブルー組団に贈られました。ブル

ー組団長からは「後輩諸君に感謝する。生活賞をパーフェク

トに終えたことを大事に今後も継続したい」と受賞の喜びを

力強く発表させました。（33号に続く）

授業で勝負・先手必勝の挨拶・心を耕す読書

き ざ は し
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